



SEMINARIO DE EVALUACION. Para evaluar las operaciones de socorro tras el terremoto del año pasado, Cruz Roja Salvadoreña efectuó el pasado fin de semana un seminario.

20 Días Para Investigar a Ministro Señala Fiscal

En un término de 20 días la Fiscalía General dará a conocer el resultado de las investigaciones sobre las denuncias de que que el Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, utiliza materiales y mano de obra de la Cartera a su cargo, para la construc-

ción de una de sus casas en la capital.

El Fiscal General, Dr. Roberto Girón Flores, informó que el procedimiento para este caso es el mismo que se aplica a otras denuncias, pero este expediente ha pasa-

—Favor pase a la página 31.

Ministro Pide ₡ 3.00 al Día para Alimentar Reos

El Ministerio de Justicia ha pedido al de Hacienda que incremente a tres colones diarios la asignación para la alimentación diaria de cada reo.

Actualmente el Ministerio sólo dispone de un colón con veinticinco centavos para alimentar a cada reo, lo cual únicamente alcanza para tor-

tillas y frijoles.

El Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa, declaró a EL DIARIO DE HOY, que le preocupa la situación que actualmente se vive en los penales del país, "donde hay mucha exigencia y reclamo con respecto a la calidad y

—Favor pase a la página 70.

Empresarios Urgen Abolir Responsabilidad sin Culpa

Quiebra de empresas, fomento de la irresponsabilidad de los motoristas, maltrato a los usuarios y otros inconvenientes, ha causado la ley de la "Responsabilidad sin Culpa", por lo es necesario que sea abolida, dicen empresarios de buses miembros de AEAS.

Los transportistas señalan que en la actualidad, cuando un motoris-

ta de bus o taxi irresponsable es el causante de un accidente de tránsito, lo que hace es simplemente huir del lugar y deja abandonado el vehículo, siendo el propietario quien corre con los daños mientras tranquilamente el motorista busca trabajo en otra empresa.

De esa manera, añaden

—Favor pase a la página 43.

PROCAÑA Rechaza Plan de Control Calidad INAZUCAR

Considerando que con un sistema así no se haría un verdadera clasificación de la caña y se crearía más inseguridad para sembrar, la Asociación de Productores de Caña (PROCAÑA) rechaza el proyecto del INAZUCAR de establecer precios del producto por medio de un control de calidad.

Durante una Asamblea General realizada

ayer en la capital, directivos de PROCAÑA sostuvieron que la política del Gobierno es que se mantenga la misma cantidad de área sembrada por la misma cantidad de azúcar producida, lo cual ha derivado en la reducción en la producción de azúcar en el país, afectando al consumidor.

Las distintas variedades de caña que se siem-



VEINTE DIAS. Dentro de 20 días se informará de las investigaciones sobre las denuncias contra el Ministro de Educación, Alberto Buendía, dice el Fiscal, Dr. Roberto Girón Flores.

Diputado Pide Honrar Memoria Prócer Cañas

Fomentar los valores cívicos en las generaciones de hoy y de mañana, dando a conocer las beneméritas y ejemplares acciones del Pbro. y Dr. José Simeón Cañas y Villacorta, Libertador de los Esclavos en Centro América, mocionó ante la Asamblea Legislativa el diputado por el PCN, Rubén Orellana.

El representante por el departamento de La Paz pide a la Asamblea que emita un Decreto a fin de que la correspondencia que se envía a oficinas

—Favor pase a la página 31.

Afirma ANEP

Institucionalidad de República en Peligro

La institucionalidad de la República está en peligro, así como la seguridad de la población, debido a que los grupos controlados por los terroristas del FMLN están tratando de obtener el poder a través de un movimiento insurreccional.

Así lo afirma la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), agregando que dichos grupos "con el

pretexto de exigir reivindicaciones laborales están desarrollando un esquema de insurgencia que, de no tomarse medidas urgentes, terminará con arrastrarnos a un

baño de sangre, que inclusive podría rebasar el control del Gobierno y de la Fuerza Armada".

Ante esta situación,

—Favor pase a la página 35.

Cruz Roja Evalúa las Operaciones de Socorro

Con el propósito de evaluar en forma objetiva las operaciones que Cruz Roja Salvadoreña tuvo a su cargo tras el terremoto del 10 de octubre del año pasado, la entidad de servicio efectuó un seminario durante el fin de semana anterior.

En el evento participaron socorristas, damas voluntarias, guardavidas, personal administrativo, miembros del consejo administrativo y personal del Comité Internacional de Cruz Roja, así como de la Liga

—Favor pase a la página 23.

Dotación de Productores Sigue Limitando el IRA

Las agencias oficiales del llamado Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) siguen sujetas a exiguas cuotas que no alcanzan a cubrir la demanda de las comunidades donde se encuentran. Entretanto, los "coyotes" callejeros continúan su práctica ilegal de alterar los pre-

cios de la leche en polvo y otros granos básicos, cuya distribución está reservada a las mencionadas agencias.

Así lo aseguran propietarios de expendios de granos básicos y leche en polvo que ven con preocupación que dicha enti-

—Favor pase a la página 51.

Pruebas de Corrupción Pide Ministro Hacienda

La Asociación General de Empleados del Ministerio de Hacienda (AGEMHA) insiste en que el titular de esa Cartera, Ricardo J. López, está involucrado en actos de corrupción, ya que desde su llegada al Ministerio se ha convertido en el principal proveedor de equipos de oficina para el Gobierno, después que su empresa estuvo al borde de la quie-

bra. Entretanto, el funcionario ha solicitado a la Fiscalía General de la República y a la Corte Suprema de Justicia que investiguen los casos de corrupción de que lo acusan.

Para ello, J. López ha pedido que las denuncias hechas públicas por los sindicalistas sean pre-

—Favor pase a la página 43.

Más de Diez Mil Pasaportes por Mes Extiende Migración

Más de diez mil pasaportes por mes y alrededor de trescientos sesenta por día está extendiendo Migración últimamente, según se informó ayer en esa dependencia.

La actividad ha aumentado en forma considerable en la Sección de Pasaportes, como un fenómeno propio del medio año, según las explicaciones de los empleados de esas dependen-

cias. Se dijo que la mayoría de solicitantes son personas que proyectan viajar hacia el Norte, concretamente hacia Estados Unidos.

Las autoridades de Migración dijeron que es conveniente que el público interesado sepa que hay oficinas autorizadas para extender esos docu-

—Favor pase a la página 43.



Don Ricardo J. López.



RECHAZO A PROYECTO. Más de quinientos cañeros de todo el país rechazaron el proyecto del INAZUCAR de establecer precio del producto de acuerdo a su calidad, ya que con esto bajará la siembra de la caña.

—Favor pase a la página 70.